



## **В Вологодской области бывшему заместителю начальника исправительной колонии предъявлено обвинение в серии коррупционных преступлений**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области бывшему заместителю начальника исправительной колонии предъявлено обвинение в серии коррупционных преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в крупном размере – 2 преступления), ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Напомним, в августе 2020 года следователи СК России при поддержке УФСБ России и ОСБ УФСИН России по Вологодской области задержали должностное лицо, а также провели обыски по месту его работы и жительства. По ходатайству следователя СКР судом он был арестован и в период следствия находился под стражей до завершения выполнения с ним следственных действий. Из органов ФСИН России его уволили.

По версии следствия, в 2015 году между ФКУ ИК-17 и коммерческой организацией был



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

заключен государственный контракт на поставку швейной фурнитуры для нужд учреждения, как с единственным поставщиком. После его исполнения руководитель поставщика и заместитель начальника колонии достигли договоренности о том, что подозреваемый за денежное вознаграждение обеспечит и дальнейшее заключение подобных контрактов, а также приемку товара и его оплату. Подозреваемый передал реквизиты своей банковской карты, на которую получил в качестве взятки путем безналичного перечисления на счет 30 тыс. рублей. После этого контракты при покровительстве подозреваемого заключались с организацией регулярно на протяжении нескольких лет. Кроме того, подозреваемый в течение нескольких лет, занимая руководящую должность в исправительной колонии, используя должностное положение, оказывал за взятку покровительство иной коммерческой фирме из другого региона. За содействие в заключении контрактов по поставке технической ткани для пошива армейских палаток он, по подсчетам следователей, получил путем переводов на банковские карты денежные средства в сумме не менее 164 тыс. рублей в качестве взятки.

В ходе расследования также выявлен факт передачи 203 тысяч рублей, которые, как полагает следствие, обвиняемый получил в качестве взятки за общее покровительство по службе третьему лицу, для которого по обоюдной договоренности в период 2018-2020 г.г. систематически отгружались отходы давальческого сырья от производственно-хозяйственной деятельности учреждения, а для прикрытия заключались договоры на оказание услуг по утилизации на безвозмездной основе обрезков синтепона, изолона и ткани. Деньги, как выяснилось, в целях конспирации перечислялись супругу одного из членов семьи.

При этом обвиняемый существенно нарушил охраняемые законом интересы общества и государства, поскольку злоупотребляя своими должностными полномочиями, дискредитировал себя и подорвал авторитет своей должности и структуры ФСИН России в целом.

В настоящее время расследование уголовного дела находится на завершающей стадии, стороне защиты предстоит ознакомиться со всеми материалами уголовного дела перед передачей их в суд.

**При использовании информации ссылка на СУ СК России по Вологодской области обязательна.**

**Оперативное видео УФСБ России по Вологодской области**

[https://vk.com/suvoskr?w=wall-135330249\\_1317](https://vk.com/suvoskr?w=wall-135330249_1317)

01 Марта 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1544052>